



## Lie?ba - Starostlivos? o vlasy - FARMACA INTERNATIONAL

### PROTOPLASMINA PRESTIGE OLEJ



  
FARMACA INTERNATIONAL

✉ [bbazar@globelife.com](mailto:bbazar@globelife.com)  
☎ +39 0331 1706328  
🌐 [www.globelife.com/farmaca/](http://www.globelife.com/farmaca/)



### PROTOPLASMINA PRESTIGE OLEJ

#### ŠAMPÓN

##### výživné a pou?ný pre všetky typy vlasov

Použitie technológie Microattivo zlatu micromolecules zlata prenášané okamžite po?as aplikácie, ktorá zlepšuje štruktúru vlasov u?ah?uje prenos všetkých výhod z drahých kovov. Šampón je obohatený krém na opa?ovanie a prírodných olejov, ako: Arganový olej bohatý na vitamíny A, E, F "ktorý má ú?innú ochranné opatrenia je hydrata?ný a Bojujte proti starnutiu: Camellia olej s vynikajúci hydrata?ný a regenerujúci.

**balenia:** f?aša 300 ml.

#### MASKA

##### rekondi?né a rozjasenie vzorec gold Microattivo a arganovým olejom

Krém je obohatený o ochranu proti slne?nému žiareniu a prírodných olejov, ako je arganový olej: bohatá na vitamíny A, E, F "ktorý má ú?innú ochranné opatrenia je hydrata?ný a Bojujte proti starnutiu: Camellia olej s vynikajúci hydrata?ný a regenerujúci.

**balenie:** 250 ml jar.

#### NUTRI OLEJ

##### Najvyšší kozmetické ošetrovanie-vlasy a telo

Výber vzácné prírodné oleje z kvalitnej 3 vytvori? mimoriadne pripravené vhodné pre všetky typy vlasov a tiež ideálny pre starostlivos? o telo: Arganový olej bohatý na vitamíny A, E, F "ktorý má ú?innú ochranné opatrenia je hydrata?ný a Bojujte proti starnutiu; Kukuri?ný olej vlasy zdravie dodatok kvôli jeho vysokovýkonné výživné; Camellia olej s vynikajúce hydrata?né a regenera?né vlastnosti, ktoré môžu vlasy jemnú a hodvábnu. Má svetlo textúry nie je opláchnite "bez váženia sa vlasy sa rýchlo vstrebáva. Je tiež ideálny pre krásu citlivej pleti, pretože pomáha obnovi? správnu hydratáciu a elasticitu kože elastické a hladké. Tiež dobré pre vaše ruky.

**balenia:** f?aša 250 ml.

#### ÚTULOK OLEJ

**Instant obohatený o Arganový olej revitalizuje koncentrát**

Je rezanie-hrana mikroemulzný ako "reštrukturalizáciu" šíri rýchlejšie ako konvenčné účinných zložiek zlepšením výsledky a trvanlivosti kúry. Jeho Formule, bohatá na Arganový olej s vysokú nutričnú hodnotu vracia do kapilárnej štruktúry základných látok stratených v dôsledku príliš agresívne liečby alebo prirodzeného starnutia štruktúru. Regeneračný a okamžitý kondicionér vlasy pomáha hrebeť zaručuje mäkkosť bez preťaženia a úžasný lesk.

**kontajner:** 8 ml liekovku.

**STYLING MOUSSE****Akcia extra objem pre všetky typy vlasov**

Je volumizing pena vhodná pre všetky typy vlasov. Dáva maximálny objem tela a podporu pre vlasy bez váženého. Chráni vlasy vlákien tepelnej akcie vo všetkých fázach procesu sušenia.

**balenia:** fľaša 300 ml.